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4ème édition des 
trophées signatures santé


Cette année, c’est Anne Jeanblanc (Le Point) qui remporte le Grand Prix pour son sujet « Ces cellules souches qui font rebattre le cœur ».
Yves DUTEIL, auteur-compositeur, est venu spécialement pour lui remettre ce Grand Prix, lors d’une cérémonie organisée avec le soutien du Ministère des Affaires Sociales, de la Santé et des Droits des femmes, dans ses locaux de l’avenue Duquesne. 

Quelques minutes auparavant, le coureur cycliste Thomas VOECKLER avait remis à Anne Jeanblanc le Trophée signatures santé en catégorie Presse Ecrite.

La comédienne Véronique Genest a, pour sa part, remis le Trophée signatures santé, catégorie TV à Frédéric Llop (France 3 Rhône-Alpes) pour "Opération de la cataracte par Femtolaser" 

Le Trophée signatures santé de la catégorie web est revenu quant à lui à Clémentine Fitaire (aufeminin.com) pour son sujet "Comment parler du cancer à son enfant ?", remis par Rica Etienne de l’AJMed (Association des Journalistes Médicaux), partenaire des Trophées.

Odile POUGET (RTL), avec son sujet "Dons d’organes" a remporté le Trophée signatures santé, catégorie radio, décerné par Michela SECCI, Présidente de l’APE (Association de la Presse Etrangère).

Le dernier trophée, le Prix Prévention, remis avec le soutien d’Harmonie Mutuelle par les associations de patients Europa Donna (contre le cancer du sein) et la Fédération Française des Diabétiques, est revenu à Amélie Pelletier (Doctissimo) pour « Infarctus chez la femme : une maladie cardiovasculaire plus mortelle que le cancer du sein  ».


Cette soirée était animée par Richard Zarzavatdjian et Agnès Duperrin, journalistes santé, en présence d’éminentes personnalités du monde de la médecine.
 (
Les nominés 2014
 
Presse écrite 
Pierre BIENVAULT (La Croix) “Ce secret, c'est comme un caillou dans le cœur” 
Christine VILNET (Version Fémina) “Cancer, et après ?”
Radio 
Danièle MESSAGER (France Inter) “Evaluation d'un patient dans le coma” 
Anne LE HENAFF (RTL) “Réanimation pédiatrique à Bicêtre”  
Télévision
Frédérique PRABONNAUD (France 2) “Le village décimé par Ebola” 
Guillaume MORINET (France 5) “Accidents : attention les
 m
ains !”
Web 
Sylvia VAISMAN (Marie-France.fr) “Attention aux faux aliments” 
Marc GOZLAN (Science et Avenir) “L’homme qui ne pouvait se souvenir du passé, ni se projeter dans l’avenir”
Prix Prévention
Luc BIECQ (Têtu) “Faites gaffe à vos couilles !” 
Marie-Hélène VERNIER (L’Est Républicain) “Trop de fer, c’est l’enfer”
)
Le trophée signatures santé, créé par Richard Zarzavatdjian, journaliste santé, et par le 
Dr Michel Bensadoun, Directeur associé de La Fonderie (1) récompense depuis 2011, l’implication et le professionnalisme des journalistes santé dans leurs missions d’information et de vulgarisation.



(1) http://www.la-fonderie.fr/ 

Contact presse : 
Richard Zarzavatdjian 
06 14 65 12 01 
richard.zarzavatdjian@francetv.fr 
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